AEN MAKEAONIAXY >XOAH NAOIAPXQN
" EZAMHNO NAYTIKEXZ MHXANEZ II
EZETAZTIKH NEPIOAOZ ®EBPOYAPIOY 2024

AToyopeVeTe 1 mapaxwpnon CALCULATOR o€ GAAOV KOl HE TNV OmMOXWPNon omd tnv
aibouoa.

Ol OMOVTIACELG OTNV KOAAO HE TNV CELPA KOl apibunon twv Bepdtwv

Epwtrioeilg 0,5 PBabuol (KdBe epwtnon)
Acoknon A) 0,5 -- B) =0,5- ) =20,5

XPONOZ AMNANTHZEQN 120 AENTA

1)1bar ME TI IZOAYNAMEI ZE psi(moca) KAI XE TI MONAAEX EK®PAZONTE

(bar & psi)

2)1 Pa ME TI IZOAYNAMEI ZzE bar KAI ZE TI MONAAEXZ EK®PAZETAI,
>TO METPIKO XYZTHMA;

3) ZE MIA ®YFOKENTPH ANTAIA KATA THN AEITOYPIIA THX OTAN H ZTAGMH
TOY YIPOY AEN KAAYNTEI MAHPQX THN ANAPPO®HXZH (ZTA TEAEIQMATA),
TI NMPENEI NA KANOYME Q3TE NA MHN EXOYME MPOBAHMA ZMHAAIQ>HZ,
NA ZTAOGEPOMOIHZO0YME TIZ ZTPO®EZ KAI THN OMAAH AEITOYPIEIA THZ
ANTAIAZ,

4) NOIA EINAI TA XAPAKTHPIZTIKA TOY AEPIOXTPOBIAOY (GAS TURBINE),
TI EIAOYZ MHXANH EINAI;
MAAIAPOMIKH-MEPIXTPO®IKH-EZQTEPIKHZ-E=ZQTEPIKHEZ KAYXEQZ
5) MHXANH MOY EXEI XTO KAMAKI AYO BAABIAEX E=ANQrHz KAI KAI =TO
XITONIO TON KYAINAPQON OYPIAEX EISXAIMQrHx, TI MHXANH EINATI;
(QZ NPOZ TOYX XPONOYZX)

6) 1 PS METPIKOZ INMNOX A)ME TI IXOAYNAMEI (MONAAEX) XTO METP.
ZYZTHMA; B) KAI TI KW ANTIZTOIXOYN (IZOAYNAMOYN);

7) MIA MHXANH AIXPONH MOY TO EMBOAO EXEI 3 EAATHPIA, MOZA EINAI
NAATOY KAI MNOZA XYMNIEXEQZ,

8) ZE MIA M.E.K, TI KANEI O MHXANIZMOX XZTPO®AAOY MNIEAAZ;
9) ZXE MIA AIXPONH MHXANH, MNPOKEIMENOY NA OAOKAHPQXEI H MHXANH
ENAN KYKAO AEITOYPIEIAZ, TO EMBOAO MOXEX ®OPEZ MPEMEI NA
NAAIAPOMHZEI (NA KINHOEI AMNO TO KATQ NEKPO XHMEIO, MEXPI NA EMANEAGEI
ZTO KATQ NEKPO XHMEIO)
10) OI EKXYTHPEZ KENOY TI KANOYN ZE ENA BPAXITHPA;
A)ZTPINAPIZMA B) KENO & EZArQrH AAMHZ ') AY=ZANOYN THN
ANAPO®ITIKH TOY IKANOTHTA A) NAHPQZH ME OAAAZZA.

11) OI ANTAIEZ TYNOY FRAMO TI EIAOYX IxXY XPHZIMOMOIOYN I'IA THN
AEITOYPIEIA TOYZ A) YAPAYAIKH B) MHXANIKH TI') HAIAKH A) AIOAIKH

12) TO GAS BOILER NMAOIQN XE MOIA KATHFOPIA AEBHTQN ANOIKETI;
13) NOIA EINAI TA YWH TQN ANTAIQN;
14) NOIA EINAI TA MEPH MIAX ®YIOKENTHX ANTAIAZ;

15) TO IZQAEX KAI H NTHTIKOTHTA NQX EMHPEAZOYN THN ANAPPQ®HZH TQN
ANTAIQON

17) IZXYZ POMH KAI AYNAMIKOTHTA NMHAAAIOY (AOKIMH)

SYNEXEIA NIZQ



AZKHZH

18) A) A/= NAOIO ME IMNMNOAYNAMH N=40.000 PS KAI EIAIKH KATANAAQZH
128 gr/PS/h TAZIAEYEI, MNOX0YX TONOYZ KAYZIMOY OEAEI TO 24QPO.

19) B) NOIA EINAI H OEQPHTIKH TAXYTHTA TOY MAOIOY AN TO BHMA THZ
MPOMNEAAZ B = 4m O APIOMOX ZTPO®QN THX MHXANHZ n = 80 mim-1

20) ') AN H TAXYTHTA TOY NMAOIOY ZYM®QNA ME TO GPS EINAI 9 Kn/h
H AE GEQPITIKH 11,5 Kn/h NOIA EINAI H OAIZOHXZH TOY MAOIOY;



